

# नेरळ-उरण रेल्वे प्रकल्पाला वेग सिडको एमडी लोकेशचंद्र यांच्याकडून पाहणी

लोकेशचंद्र यांच्या नेरळ-उरण रेल्वे प्रकल्पाला वेग मिळवण्यासाठी सिडको एमडी लोकेशचंद्र यांच्याकडून पाहणी घेण्यात आली आहे. यावेळी सिडको एमडी लोकेशचंद्र यांच्यासोबत सिडकोच्या वरिष्ठ अधिकारी आणि सिडकोच्या वरिष्ठ अधिकारी यांच्यासोबत पाहणी घेण्यात आली आहे. यावेळी सिडको एमडी लोकेशचंद्र यांच्यासोबत सिडकोच्या वरिष्ठ अधिकारी आणि सिडकोच्या वरिष्ठ अधिकारी यांच्यासोबत पाहणी घेण्यात आली आहे.



## पारिस्टिक बाळगत्याबद्दल कॅन्टोन चालकाला पाच हजारांचा दंड

पारिस्टिक बाळगत्याबद्दल कॅन्टोन चालकाला पाच हजारांचा दंड ठरवण्यात आला आहे. यावेळी कॅन्टोन चालकाच्या बाबत चौकशी करण्यात आली आहे. यावेळी कॅन्टोन चालकाच्या बाबत चौकशी करण्यात आली आहे.



## रगत शिक्षण संस्थेच्या ओपन जिमचे उद्घाटन; प्रा. सभाजी पाटील यांचा सकार

रगत शिक्षण संस्थेच्या ओपन जिमचे उद्घाटन करण्यात आले आहे. यावेळी प्रा. सभाजी पाटील यांच्यासोबत उद्घाटन करण्यात आले आहे. यावेळी प्रा. सभाजी पाटील यांच्यासोबत उद्घाटन करण्यात आले आहे.

## सराईत घरफोड्यास पनवेलमध्ये अटक

सराईत घरफोड्यास पनवेलमध्ये अटक करण्यात आली आहे. यावेळी घरातून मोठ्या प्रमाणात चोरी करण्यात आली आहे. यावेळी घरातून मोठ्या प्रमाणात चोरी करण्यात आली आहे.



## ऑनलाईन प्रवेश प्रक्रियेबाबत मार्गदर्शन

ऑनलाईन प्रवेश प्रक्रियेबाबत मार्गदर्शन देण्यात आले आहे. यावेळी ऑनलाईन प्रवेश प्रक्रियेबाबत मार्गदर्शन देण्यात आले आहे. यावेळी ऑनलाईन प्रवेश प्रक्रियेबाबत मार्गदर्शन देण्यात आले आहे.

## शिव्यवृत्तीसंदर्भात मार्गदर्शन मेळावा

शिव्यवृत्तीसंदर्भात मार्गदर्शन मेळावा आयोजित करण्यात आले आहे. यावेळी शिव्यवृत्तीसंदर्भात मार्गदर्शन देण्यात आले आहे. यावेळी शिव्यवृत्तीसंदर्भात मार्गदर्शन देण्यात आले आहे.



## नवीन सावित्री नदी पुलावर लवसरीची डम्परला घडक

नवीन सावित्री नदी पुलावर लवसरीची डम्परला घडक घडल्याने पुलावरून डम्परला खाली पडल्याचे दिसून आले आहे. यावेळी डम्परला खाली पडल्याचे दिसून आले आहे.

## अविनाश धर्माधिकारी यांचा विद्यार्थ्यांना यशाचा मूलमंत्र

अविनाश धर्माधिकारी यांचा विद्यार्थ्यांना यशाचा मूलमंत्र देण्यात आला आहे. यावेळी अविनाश धर्माधिकारी यांच्यासोबत यशाचा मूलमंत्र देण्यात आला आहे.



## विद्यार्थ्यांना शालोपयोगी वस्तू व खाऊचे वाटप

विद्यार्थ्यांना शालोपयोगी वस्तू व खाऊचे वाटप करण्यात आले आहे. यावेळी विद्यार्थ्यांना शालोपयोगी वस्तू व खाऊचे वाटप करण्यात आले आहे.

